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Ata nº 1159 da Sessão Ordinária nº 1151 do dia 11 de Dezembro de 2017, do 
Segundo Período Legislativo - Sessão nº 44 

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas 
Vereadores, colegas Vereadoras, nossa visitante a Profª Fabiana e também os 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense principalmente os nossos Quevedenses 
que nos escutam nas terças-feiras. Nos expedientes do Poder Executivo não houve 
matérias sendo assim realizado o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 
163). Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179) foi 
constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada do Partido 
Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio 
Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada 
do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e 
Ver. Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro 
(PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. O Presidente 
colocou em discussão e votação a Ata nº 1157 da Sessão Ordinária nº 1149 do dia 
27.11.2017 – que foi aprovada e a Ata nº 1158 da Sessão Ordinária nº 1150 do dia 
4.12.2017 – foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. Foram ainda 
deliberados pelo plenário: Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 21, de 4.12.2017, emitido 
de forma favorável ao PL nº 32; Projeto de Lei nº 32, de 14.11.2017, que orça a 
Receita e fixa a Despesa do Município para o Exercício de 2018; Parecer Conjunto 
CLJRF/COF nº 22, de 4.12.2017, emitido de forma favorável ao PL nº 33 e o Projeto 
de Lei Municipal nº 33, de 29.11.2017, que autoriza o Município a contratar 
temporariamente Médico para atendimento na área de saúde – matérias postas em 
discussão e votação, com dispensa da palavra pelos autores, foram aprovadas. Em 
continuidade aos trabalhos e não havendo outras matérias para deliberações do 
plenário passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo tempo 
regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): primeiro inscrito o Ver. Jandir 
Arend que iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, demais 
colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor Geral, nossos visitantes o nosso 
amigo Benhur Elgart e a Profª Fabiana e os ouvintes da Municipal. Em sua 
manifestação o Ver. Jandir disse que se inscreveu neste pequeno espaço para fazer 
um pedido de providências pois foi procurado pelo senhor Vilmar Gomes lá da Volta 
do Estaleiro onde ele reclamou que ali seguidamente está faltando água e que já foi 
feita reclamação e hoje ele disse que continua no pediria ao senhor Nilton Lemos que 
é o Chefe da Água para que fosse lá dar uma olhadinha lá para ver o que acontece 
com a falta de água e também a estrada ali na Volta do Estaleiro está em péssimas 
condições e foi feito um pedido na sessão retrasada por este Vereador para que fosse 
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arrumada uma descida que tem lá e que desce ali na Volta do Estaleiro e está em 
péssimas condições, o motorista do transporte escolar já havia lhe falado e então se 
fosse possível ir dar uma patrolada e uma encascalhada lá naquele local. Ainda se 
manifestando disse que gostaria de fazer um agradecimento ao seu Admar Maia 
Nickel - Secretário de Obras, pelo belo serviço que está fazendo aqui na geral até a 
ponte do Passo do Mudo, está patrolando, encascalhando e ali nos Timóteos, lá nos 
Venturas, na travessa do Núcleo Toropi pelo belo trabalho que está fazendo em tudo, 
inclusive o bueiro ali que foi pedido a tempos ali na frente da casa do seu Alberi 
Lemos que era muito estreito e era bem complicado, arrumaram e ficou bem bom, 
alargaram a estrada e hoje também estão arrumando lá na frente do finado “Biduca” 
e que ali a água escorria tudo para dentro da estrada e estragava ali e então estão 
abrindo a valeta ali, está ficando muito bom o trabalho lá e dizer que o trabalho do 
Vereador é este aí, a gente tem que vir aqui fazer os pedidos, fiscalizar e cobrar e 
quando o serviço está sendo bem feito acha que também a gente tem por obrigação 
vir aqui agradecer e por hoje era isso, obrigado. O segundo inscrito Ver. Alcemar de 
Lima se manifestou saudando o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, 
saudando ele disse saudar os demais colegas Vereadores e Vereadoras, o nosso 
Diretor Geral Celso, as pessoas que nos visitam nesta tarde o senhor Benhur Elgart e a 
Profª Fabiana, também os ouvintes da Rádio Municipal. Em sua manifestação disse 
que até hoje se inscreveu neste espaço para somente agradecer, agradecer ao 
Secretário de Obras Admar Nickel e a sua equipe de trabalho o qual estão fazendo um 
serviço muito bom, até ele tinha pedido um bueiro especialmente onde veio ali num 
domingo falar com para ajeitar lá no Sabão e pedir também para fazer recuperação 
nesta estrada que vai de Quevedos ao Passo do Mudo e o qual estão fazendo e que 
até o alargamento que tinha uns trechos aqui para passar um carro pelo outro já está 
ficando estreito ali como ali perto do seu Neri da Luz que estava ficando muito 
estreito e eles abriram um pouco mais e então está ficando um serviço muito bom e 
então até às vezes nem pede o qual aqui na Câmara e pede direto para o Secretário 
como já veio no domingo ali pois esteve algumas vezes na Secretaria e não o 
encontrava, ele estava para fora e pedir, solicitou este trabalho o qual está sendo 
feito e muito bem feito, então, hoje, lhe resta agradecer o Secretário e sua equipe de 
trabalho e muito obrigado. O terceiro inscrito a se manifestar Ver. Domingos Soares 
saudou no início a Mesa Diretora, o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, 
colegas Vereadores e Vereadoras, senhoras, senhores, nosso Diretor Celso e os 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. O Ver. Domingos disse que se inscreveu 
neste pequeno expediente para pedir um patrolamento na estrada do Maria Inácia 
onde acha que nosso município aí para "donde" tem andado é a última estrada que 
está um pouquinho desativada ali e precisa de roçada, encascalhamento e tem um 
bueiro em frente o seu Antero ali que está arrancado ali e que está fazendo uma 
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valeta ali e então vai ter que trancar aquele bueiro e botar um bueiro novo e a roçada  
também está fechando a estrada ali, então, tem que fazer. Informou que já foi feita 
uma roçada ali no ano passado mas agora está tudo de novo e acha que o nosso 
município é a estrada que está um pouco mais estragada e que onde tem andado e 
também quer parabenizar o Secretário de Obras o seu Admar, beleza, até o Aguapé a 
gente vai tranquilo, vai rapidamente e por onde tem andado está uma beleza a 
estrada e então mais uma vez o seus parabéns a ele e estamos esperando que 
também patrole aquela estrada porque aquele trânsito que vai para Jari é 
impressionante, assim que a gente fica ali pelo Maria Inácia ali e vê o tráfego e tem 
máquinas, viajantes, pessoas  moram aqui e trabalham em Jari ou que trabalham em 
Jari e moram aqui, olha é bastante carro que trafega por dia naquela parte ali e se for 
atendido muito obrigado. Como quarto inscrito se manifestou o Ver. Zenildo Farias 
que iniciando saudou o Presidente Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, o Benhur Elgart e a Profª Fabiana que se 
fazem presentes nesta sessão. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste 
pequeno expediente para fazer um pedido ao Secretário de Obras o senhor Admar 
Nickel onde foi procurado pelo senhor Laídes Braz Nogueira e ele lhe pediu que 
fizesse um pedido para que fizessem um patrolamento na estrada do Faxinal, 
arrumassem uns trechos porque disseram que tem uns trechos bem ruins de estradas 
lá e que inclusive até estão desviando na lavoura dele lá num lugar que não passa, 
estão cruzando pela lavoura, e que fosse feito um reparo lá e também queria fazer 
um pedido para que o Secretário desse uma olhada num, acha teria que fazer um 
novo, na entrada da propriedade da senhora Araci Lima Silveira, ali em São João onde 
se criou uma valeta muito funda na estrada geral onde eles patrolaram e ficou aquela 
sarjeta e aí com as chuvas, com as enxurradas de águas criou uma valeta muito funda 
e que condução pequena está muito difícil de sair ali e então tem que entrar meio 
atravessado de condução senão arranca uns pedações embaixo e daí não se sabe se 
fosse feito um bueiro ou de repente até aterrassem ali e que se pudessem dar uma 
olhada para ver o que tem que ser feito e seria isso, muito obrigado. Como quinto e 
último inscrito a se manifestar o Ver. Hélio Menezes que iniciando saudou o 
Presidnete da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, nossos visitantes que nos dão a honra de suas presenças nesta sessão 
senhor Benhur Elgart e a nossa Profª Fabiana e os ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense. Em sua manifestação disse que vem a esta tribuna e para dizer ao Ver. 
Jandir que bom que estamos agradecendo ao Secretário pelos serviços onde passou 
por lá agora e o Secretário está na estrada resolvendo aquele problema que é antigo 
lá frente do finado “Biduca”, então, acha que é importante e a gente tem que falar 
como tu disse "a gente cobra, sempre está solicitando mas quando é feito a gente 
tem que agradecer" e ele também quer agradecer ao Deputado Gerônimo Goergen - 
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Deputado Federal - onde fez uma solicitação a ele que entrasse em contato dom o 
DAER - Departamento de Estrada e Rodagens - com a finalidade de ver da 
possibilidade para gente repassar parte dos recursos que vai ser vendida parte das 
ações do Banrisul para que seja feito, reiniciada a obra asfáltica da ERS 524 que dá 
acesso à Quevedos, então, gostaria de levar ao conhecimento dos senhores, acha que 
vai dar tempo e vai ler o ofício que ele lhe mandou hoje ainda (ofício lido pelo Ver. 
Hélio Menezes e anexo a esta ata) e encerrando disse que seria isso e muito obrigado.  
Finalizando, o Presidente agradeceu a presença de todos e ainda dizer aos colegas 
Vereadores que seus os pedidos são relevantes e que todos com certeza serão 
encaminhados aos órgãos competentes. Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, 
encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão 
ordinária para o dia dezoito de dezembro de dois mil e dezessete, segunda-feira, às 
dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta 
sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. 
Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. 
Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na 
forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada 
por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias   Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário      Presidente 
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